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Καλωσόρισμα Αλεξανδρουπόλεως Ανθίμου στην 
Επιτροπή Ανασυγκρότησης του Έβρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Καλωσόρισμα απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος στην Επιτροπή 
Ανασυγκρότησης του Νομού Έβρου, εκφράζοντας τις ελπίδες 
του ότι τα μέτρα συμβάλλουν στην αναβάθμιση της περιοχής.

Στο καλωσόρισμα αναφέρεται αρχικά ότι “μετά την υπομονετική κατανόηση που 
δείξαμε οι Εβρίτες για την αργοπορημένη καταγραφή όσων χάθηκαν, […] πιστεύω 
ακράδαντα ότι πλέον η Επιτροπή μεταφέρει άμεσες και χειροπιαστές, έμπρακτες 
απαντήσεις για όσα ο Πρωθυπουργός εξήγγειλε πριν ένα χρόνο και δύο μήνες στην 
Ορεστιάδα“.

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος τονίζει: “Ευελπιστώ δε ότι τα μέτρα που κατ’ 
εξαίρεση και κατά προτεραιότητα, όπως είπε ο Πρωθυπουργός, που 
επεξεργάστηκε και θα μας αναγγείλει η Επιτροπή, θα σκοπεύουν στο να 
κατασταθεί ο Έβρος θελκτικός στο να μείνουμε οι Εβρίτες και να προστρέξουν και 
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απ’ όλη την Πατρίδα μας ή και να επιστρέψουν από την αλλοδαπή, όσοι έφυγαν, 
βελτιώνοντας έτσι και τον δημογραφικό μαρασμό που η Πολιτεία μας διαχρονικά 
επέφερε με τις πολιτικές της στον ακριτικό Νομό μας, ο οποίος πιέζεται έξωθεν 
και κορρένυται έσωθεν από επελαύνοντες, ανεξέλεγκτα γείτονες και χωρίς κανένα 
κρατικό σχεδιασμό“.

Αναλυτικά το καλωσόρισμα του Σεβασμιωτάτου:

Καλωσορίζω την Επιτροπή Ανασυγκρότησης του Νομού μας μετά την 
καταστροφική λαίλαπα της πυρκαγιάς του Αυγούστου του 2023, την 
καταστροφικότερη που γνώρισε ποτέ Ευρωπαϊκό έδαφος.

Μετά την υπομονετική κατανόηση που δείξαμε οι Εβρίτες για την αργοπορημένη 
καταγραφή όσων χάθηκαν, για την αλλαγή του Προέδρου και την λογική πίστωση 
του απαραίτητου για την ενημέρωσή του χρόνου, των όσων εξίσου τραγικών 
θεομηνιών προέκυψαν στην Χώρα, πιστεύω ακράδαντα ότι πλέον η Επιτροπή 
μεταφέρει άμεσες και χειροπιαστές, έμπρακτες απαντήσεις για όσα ο 
Πρωθυπουργός εξήγγειλε πριν ένα χρόνο και δύο μήνες στην Ορεστιάδα, όταν με 
πλειάδα Υπουργών του απάντησε με υπευθυνότητα και αγωνία για το μέλλον του 
Έβρου.

Με την εμπειρία, λοιπόν, των δύο αυτών χρόνων, από μέτρα που απέδωσαν και από 
άλλα που δεν απέδωσαν, ήρθε η ώρα να δικαιωθούν οι ελπίδες όλων μας.

Γι’ αυτό καλωσορίζω την Επιτροπή, τον Πρόεδρο κ. Κατσαφάδο και τους 
συνεργάτες του και τελώ εν αναμονή των μετρήσιμων προεργασιών του ερχομού 
τους.

Ευελπιστώ δε ότι τα μέτρα που κατ’ εξαίρεση και κατά προτεραιότητα, όπως είπε 
ο Πρωθυπουργός, που επεξεργάστηκε και θα μας αναγγείλει η Επιτροπή, θα 
σκοπεύουν στο να κατασταθεί ο Έβρος θελκτικός στο να μείνουμε οι Εβρίτες και 
να προστρέξουν και απ’ όλη την Πατρίδα μας ή και να επιστρέψουν από την 
αλλοδαπή, όσοι έφυγαν, βελτιώνοντας έτσι και τον δημογραφικό μαρασμό που η 
Πολιτεία μας διαχρονικά επέφερε με τις πολιτικές της στον ακριτικό Νομό μας, ο 
οποίος πιέζεται έξωθεν και κορρένυται έσωθεν από επελαύνοντες, ανεξέλεγκτα 
γείτονες και χωρίς κανένα κρατικό σχεδιασμό.

Ευχέτης για την Επιτροπή και το έργο της.

† Ο Αλεξανδρουπόλεως ΑΝΘΙΜΟΣ


